

Errata: Com relação aos editais da Lei Paulo Gustavo que foram publicados na imprensa oficial do município nº 2713 de 18 de agosto de 2023, nos editais LPG_06/2023, LPG_07/2023, LPG_09/2023, LPG_10/2023, LPG_11/2023, e LPG_12/2023, onde se lê no subitem 6.1:

“O período de inscrições das iniciativas culturais será de 18 de agosto de 2023 às 13h a 18 de setembro de 2023 às 12h59min, horários de Brasília, somente por meio de sistema online no link: https://www.indaiatuba.sp.gov.br/cultura/edital_cultura/ . Proponentes com dificuldades na inscrição poderão solicitar apoio da Secretaria Municipal de Cultura de Indaiatuba por meio do e-mail leipaulogustavo@indaiatuba.sp.gov.br ou pelo telefone (19) 3875-6144.”

Leia-se:

“O período de inscrições das iniciativas culturais será de 18 de agosto de 2023 às 13h a 12 de setembro de 2023 às 12h59min, horários de Brasília, somente por meio de sistema online no link: https://www.indaiatuba.sp.gov.br/cultura/edital_cultura/ . Proponentes com dificuldades na inscrição poderão solicitar apoio da Secretaria Municipal de Cultura de Indaiatuba por meio do e-mail leipaulogustavo@indaiatuba.sp.gov.br ou pelo telefone (19) 3875-6144.”

Atenciosamente,

Comissão Lei Paulo Gustavo

Secretaria de Cultura Prefeitura Municipal de Indaiatuba